
   هندسه

)Aدر يك بيضي رئوس كانوني -1 , )2 Aو3 ( , ) 2 1است. اگر خروج از مركز5

2
  باشد، مختصات يكي از رئوس بيضي كدام است؟ 

1(( , ) 12 1  2(( , ) 12 1  3(( , )2 12 1  4(( , ) 2 12 1  

)Fاگر - 2 , )1 Fو2 ( , ) 1   دو كانون يك بيضي باشند، معادله قطر كوچك بيضي كدام است؟8

1(y x 5 15  2(y x 5 15  3(x y 5 15  4(x y 5 15  

  نقطه خارج خط قرار دارد؟ و ه و يك خط به فاصله يكسان باشدچند نقطه در صفحه وجود دارد كه از يك نقط - 3

  شمار ) بي4  2)3  ) صفر2  1)1

a)اگر دهانه سهمي - 4 )y (a )x  2
1   كدام است؟aحدود ،درو به چپ باز شو1

1(( , )1 2  2(( , ) 1  3(( , ) 1   4(( , )1 1   

xآنها از خط همكان هندسي نقاطي كه فاصل - 5  4برابر فاصله آنها از نقطه( , )4 οباشد، كدام است؟  

1(y x2
8  2(y x 2

8  3(y x 2
16  4(y x2

16  

)يك سهمي با رأس - 6 , )ο οو خط هاديy2 3 οرد؟گذ از كدام نقطه مي  

1(( , )24 16  2(( , )24 96  3(( , )24 12  4(( , )24 106   

yمعادله - 7 x2
  مربوط به چه شكلي است و مشخصات آن چيست؟8

  دهانه رو به پاييني ـ ) سهم4   دهانه رو به چپي ـ سهم) 3  دهانه رو به بالاي ـ ) سهم2    دهانه رو به راستي ـ ) سهم1

|دهد. اگر را نشان ميFشكل مقابل يك سهمي به كانون - 8 FA |  چقدر است؟ FABCمساحت چهار ضلعي ،باشد 4
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)Aهچهار نقط - 9 , )1 10،B( , )9 9،M(a , N(aو4( , )οهخط شكست همختصات، در نظر بگيريد. كمترين انداز هرا در صفحAMNBكدام است؟ ،  

1(21  2(20  3(19  4(18  

)Aطبق شكل اگر -10 , )1 )Bو6 , )4 AMاچقدر باشد تMباشد، طول نقطه 3 MB مينيمم شود؟  
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  . ميزان افزايش مساحت چقدر است؟ايم را بدون تغيير در محيط آن به حداكثر مساحت تبديل كرده مقابلزميني به شكل  - 11
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2(/8 5  
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4(8  

OMرا با بردار زيردر شكل Oبه مركز ABCDمستطيل -12
υυυυρ

كنيم. مساحت بين مستطيل و تبديل يافته خـود چقـدر    واحد منتقل مي 4به اندازه
  قرار دارد.)BCروي عمود منصف M( است؟

1(8    2(9  

3(10    4(7  

BAگيـرد. اگـر   قرار مي Bxروي نيم خطAدوران يافته Aدوران دهيم نقطهبه اندازه Oرا حولAاگر در شكل زير نقطه -13 
5

2
باشـد،   

  ؟زاويه دوران چقدر است
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 ABCDكنيم كه محيط چهار ضلعي ها طوري انتخاب ميyها و xرا به ترتيب روي محور DوCاند. دو نقطه طبق شكل ثابت BوAدو نقطه -14

  مينيمم شود. محيط مينيمم چقدر است؟
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